

Čo je AUTH-INFO kód (Auth ID) a kde ho nájsť?

Last updated 17 októbra, 2024

Čo je AUTH-INFO kód?

AUTH-INFO (inak tiež známy ako Auth ID, Authinfo, EPP code alebo autorizačný kľúč) je unikátny kód používaný na [bezpečný prevod domény](#) k inému registrátorovi.

Dokazuje, že ste jej **skutočný vlastník**, a preto ňou môžete aj operovať.

Kde získať AUTH-INFO?

AUTH-INFO získate **od svojho registrátora domény**.

Na vyžiadanie vám ich pošle na **e-mail uvedený pri vlastníkovi domény** (administračný e-mail).

Ak neviete, kto je vašim registrátorom, nájdite si svoju doménu [v databáze WHOIS](#). Registrátor domény je uvedený pod údajom **Registrar**.

V mnohých prípadoch však v tejto kolónke nájdete meno, ktoré vám nič nepovie. To preto, že ste si doménu registrovali u subdodávateľa. TLD .COM, .NET, .INFO alebo domény cudzích štátov si slovenskí poskytovatelia kupujú od **akreditovaných registrátorov**, ako je napr. Gransy (Subreg) alebo Joker. Na ne sa so žiadosťou o AUTH-INFO môžete obrátiť cez e-mail.

Ako podať žiadosť o AUTH-INFO u najznámejších registrátorov

Tu si ukážeme, ako podať žiadosť o AUTH-INFO u najznámejšieho slovenského aj zahraničných registrátorov.

Pri niektorých je potrebné v administrácii vyplniť formulár. Niekedy stačí kliknúť na tlačidlo v detaile domény.

Slovenskí registrátori domén

Zoznam všetkých slovenských registrátorov domén nájdete [na webe SK-NIC](#).

Websupport autorizačný kód

The screenshot displays the Websupport control panel interface. On the left is a dark sidebar with a navigation menu. The main content area shows the domain management page for 'mareknovy.sk'. A red arrow originates from the 'Správa domény' menu item in the sidebar and points to the 'Autorizačný kód' section within the 'Držiteľ domény' card. This section includes a sub-section 'Autorizačný kód' with a toggle switch and a button labeled 'Zobrazíť autorizačný kód'. Other visible sections include 'Vlastnosti domény', 'Držiteľ domény', and 'DNS nastavenia'.

Webglobe AUTH-INFO kód

AUTH-INFO kód pre Webglobe nájdete v našom [WebAdmine](#).

SLUŽBY
Doména/Služba
1host.cz

DOMÉNA
Detail
DNS
HOSTING
E-MAIL
SSL CERTIFIKÁT
POZNÁMKY
NOVÁ SLUŽBA

1host.cz / Doména / Detail domény

AKTÍVNA dátum expirácie 13.05.2024 PREDLŽIŤ

Do tohto dátumu si môžete doménu predĺžiť štandardnou cestou, bez obmedzenia jej funkčnosti.

RÝCHLE AKCIE

NASTAVIŤ DNS FAKTÚRY A OBJEDNÁVKY NASTAVIŤ PRESMEROVANIE zaslať AUTH-ID

SLUŽBY K DOMÉNE

WebEditor Novinka AKTIVOVAŤ

Vytvorte si kompletný web za pár minút. Náš WebEditor je jednoduchý a šikovný nástroj na tvorbu webových stránok.

Zahraniční registrátori domén

Abecedný zoznam všetkých svetových registrátorov nájdete na webe [Icann.org](https://icann.org).

V zahraničí AUTH-INFO častejšie nájdete pod označením **EPP code**.

Čo ak nemáte prístup do e-mailu vlastníka?

Existuje spôsob, ako získať AUTH-ID, aj keď nie ste vlastníkom domény a/alebo do administratívneho e-mailu nemáte prístup. V takom prípade:

1. Kontaktuje registrátora svojej domény cez e-mail a nechajte si zaslať formulár na prevod domény inam.
2. Formulár si vytlačte, podpíšte a nechajte si notársky overiť, že máte právo konať v mene vlastníka domény.
3. Žiadosť o AUTH-ID pošlite registrátorovi domény buď poštou alebo do dátovej schránky.

Prečítajte si, ako si [presunúť doménu do Webglobe](#).